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Největší ekonomickou univerzitou v Česku je Vysoká škola ekonomická (VŠE) v Praze. 
 „V současnosti se na VŠE vzdělává až 16 tisíc studentů na šesti fakultách. Těmi jsou Fakulta financí a 
účetnictví, Fakulta mezinárodních vztahů, Fakulta podnikohospodářská, Fakulta informatiky a statistiky, Fakulta 
národohospodářská a Fakulta managementu v Jindřichově Hradci,“ říká Richard Hindls, rektor VŠE. 
 V Praze probíhá výuka v areálech na Žižkově a Jižním Městě. Na škole vyučuje 700 akademických 
pracovníků a řada externistů z praxe. „Studenti mohou využívat studoven s knihovním fondem přesahujícím 460 
tisíc titulů. V areálech v Praze mají k dispozici 800 počítačů,“ dodává Hindls. 
 Mnozí posluchači VŠE vycestují na jeden semestr do zahraničí. Škola má totiž téměř 100 partnerských 
univerzit po celém světě. Kromě těch evropských se jedná i o univerzity v USA či v Asii. 
 „Studenti neplatí na zahraničních univerzitách školné. Obdrží stipendium na pokrytí životních nákladů,“ 
vysvětluje Hindls. „VŠE je též jako jediná česká škola členem prestižního společenství CEMS, což je sdružení 
17 evropských univerzit a 56 mezinárodních firem. Studentům to tak umožňuje získat mezinárodní diplom.“ 
 Jde-li o ubytování, VŠE má k dispozici 5000 vlastních lůžek na pražském Jarově a Jižním Městě, v 
Holešovicích a v Jindřichově Hradci. 
 „Mimopražští studenti prvního ročníku tak mají velmi vysokou šanci, že kolej dostanou. Průměrná cena 
ubytování na koleji je kolem 1900 korun měsíčně. Ubytovací stipendium se pohybuje kolem 1000 korun za 
měsíc,“ říká Miroslav Karlíček z VŠE. 
 Přijetí ke studiu je možné pouze po úspěšném vykonání přijímací zkoušky z matematiky a jednoho 
cizího jazyka. Uchazeči mohou podávat samostatnou přihlášku na více fakult. Přijímací zkoušku potom skládají 
na každé zvolené fakultě. V případě fakulty mezinárodních vztahů je třeba složit zkoušku z matematiky a dvou 
cizích jazyků. 
„Nově je koncipováno přijímací řízení na Národohospodářské fakultě, kde každý uchazeč musí v období do 1. 
června alespoň jednou absolvovat test obecných studijních předpokladů (OSP) v rámci Národních srovnávacích 
zkoušek (NSZ). Pokud test absolvuje vícekrát, započte se mu nejlepší výsledek. Test stojí 394 korun,“ dodává 
Karlíček. Více na www.scio.cz. 
 Loni podali zájemci o studium na VŠE 15 300 přihlášek. Nejvíce jich došlo na Fakultu 
podnikohospodářskou (3685), nejméně na Fakultu managementu (1273). Přijatých uchazečů bylo na těchto 
dvou fakultách 558 a 269. 
 Největší úspěšnost byla u zájemců o studium na Fakultě informatiky a statistiky (88 %), nejmenší u 
zájemců o studium na Fakultě národohospodářské (25 %). 
 VŠE se v předloňském výzkumu ministerstva školství a UK umístila v míře uplatnitelnosti absolventů na 
druhém místě mezi všemi českými VŠ (za AMU). 
 Bližší informace o přijímacím řízení, přihlášku ke studiu a ukázky testů je možné získat na webové 
adrese 
 
www.vse.cz. 
 
Aktuální dny otevřených dveří * Je nejvyšší čas pořádně se rozhodnout, na kterou VŠ se budete hlásit. A 
navštívit osobně školu, o kterou máte zájem, je to nejlepší, co pro sebe můžete udělat – setkáte se s profesory, 
kterým můžete položit své otázky, nasajete atmosféru, okouknete studenty a další zájemce o studium, odnesete 
si domů spoustu informací, letáčků a postřehů. Ve čtvrtém lednovém týdnu můžete navštívit tyto VŠ: ČZU v 
Praze Provozně ekonomická fakulta 25.–26. 1. JČU v Č. Budějovicích Ekonomická fakulta 25. 1. TU v Liberci 
Fakulta hospodářská 23. 1. UJEP v Ústí nad Labem Fakulta sociálně ekonomická 24. 1. Univerzita T. Bati ve 
Zlíně Fakulta manag. a ekonomiky 25. 1. VŠE v Praze Fakulta mez. vztahů 26. 1. 2008 Fakulta 
podnikohospodářská 25. 1. 2008 
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